

加强安全生产宣传 筑牢安全生产防线

我市多部门联合开展“安全生产月”宣传咨询日活动

本报讯(记者 于森)安全生产重于泰山。今年6月是全国第21个“安全生产月”。为进一步加强全民安全生产教育,6月16日上午,市安委办组织市公安局、市民政局、市城市管理局、市商务局、市文旅局、市应急管理局、市消防救援支队等部门联合举办了以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题的“6·16安全宣传咨询日”宣传活动。

活动中,各宣传单位深入广场、步行街、商场、社区等人员密集场所,通过设置宣传板、咨询台、悬挂宣传条幅等形式,开展安全宣传咨询日活动。在平安广场活动现场,记者看到各宣传单位工作人员正在为过往市民发放宣传手提袋、纪念品和宣传单,并向广大群众



各宣传单位工作人员向市民发放宣传资料。 本报记者 吴培民 摄

宣传《安全生产法》,宣讲安全、消防、农业等各类安全生产方针政策及交通、燃气、消防、农业等各类安全生产常识。工作人员还结合实际案例,围绕安全生产注意事项、紧急情况处置措

施等方面方式方法向群众进行科普,并详细解答群众提出的问题。市民张野说:“通过工作人员的讲解,我了解了很多以前不知道的安全知识,对我帮助很大。回去后我也要把这些知识讲给我的亲戚朋友听,提醒他们要时刻牢记‘安全’二字。”

此次宣传活动共设置展台3个、展板17个,发放各类安全宣传资料和宣传手册万余份,接受教育咨询约百余人,营造了“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围。市应急管理局相关负责人表示,下一步,市安委办将继续围绕今年的宣传主题,持续开展安全宣传“五进”,不断提高全民安全意识。

守住钱袋子 护好幸福家

我市开展“防范非法集资”宣传活动

本报讯(记者 徐楠)今年6月是全国第10个“防范非法集资宣传月”。为切实增强人民群众对非法集资的防范意识和自我保护能力,6月16日,我市组织开展2022年“防范非法集资宣传月”集中宣传活动。市政府副秘书长、市公安局、市金融办主要负责人对宣传活动进行全程督导检查。

此次宣传活动紧紧围绕“守住钱袋子·护好幸福家”宣传主题,通过设立现场咨询台、悬挂宣传标语、展示宣传板、发放宣传单、讲解典型案例、广播电视播出、报纸刊发、广场电子显示屏播放等方式,向广大群众尤其是老年群体介绍非法集资典型特征、表现形式、常见手段以及防范和处置非法集资政策法规,引导广大群众理性投资、合法理财,远离和抵制非法集资,增强群众在面对“零风险、高回报”“快速致富”“一夜暴富”等诱惑时的风险防范意识和识别能力。

市金融办副主任齐丽说:“希望通过此次集中宣传

活动,进一步增强宣传的渗透力和影响力,积极引导广大群众特别是老年朋友提高警惕,注意陷阱。同时,不仅要自己抵制、远离非法集资,也要提醒家人、朋友、同事远离非法集资,努力形成全社会共同防范非法集资的良好氛围。”

活动当天,全市统一布置宣传展板100余张,发放宣传册3万份、宣传单20余万份、宣传兜5万余个,接受群众咨询千余人次,取得了良好的宣传效果。



各部门及单位积极参与“防范非法集资”宣传活动,通过“以案说法”的宣传方式,让市民学到了“守好钱袋子”的满满“干货”。 本报记者 刘鹰 摄

提升安全意识 强化责任担当

我市召开建设工程“安全生产月”活动暨标准化示范工地现场会

本报讯(记者 于森 吴培民)为牢固树立人民至上、生命至上的安全发展理念,6月16日上午,我市组织召开以“遵守安全生产法、当好第一责任人”为主题的辽源市建设工程“安全生产月”活动暨标准化示范工地现场会,对我市建设工程安全生产和标准化管理工作进行部署。

今年6月是全国第21个“安全生产月”。此次活

动是我市“安全生产月”系列活动的重要内容之一,旨在通过观摩学习,使施工企业在项目管理、安全、质量、文明施工等工作上得到提高,使标准化工地建设工作成为各施工企业的自觉行动,从而促进全市建筑企业施工管理得到整体发展。

会议强调,各相关企业要充分认识加强建设工程安全生产和标准化管理

工作的重要性,严格落实安全生产十五条措施,强化安全生产责任落实,依法履行职能,着力构建安全生产长效机制,持续推进风险隐患排查治理,有效防范和遏制各类事故在我市发生。各项目建设单位要紧扣活动主题,认清形势,切实增强安全生产责任意识;突出重点,狠抓重大危险源治理工作;强化管理,坚决遏制安全生

产事故发生;强化监管,确保扬尘防治工作落到实处;狠抓落实,切实做好疫情防控工作,确保全市在建工程安全稳定。

会议传达了《辽源市建设行业开展2022年“安全生产月”和“龙山辽水安全行”活动方案》。

会后,与会人员先后对项目现场安全施工、质量样板区等进行观摩学习和交流。

省住建厅相关负责人,县(区)、市住建局、市发改委等相关部门及在建项目建设单位负责同志参加会议。



大考面前显担当 勇毅前行善作为

——记市人大代表、辽源市汽车改装有限公司董事长王嘉欣

任达轩

用,充分展现了一名企业家的责任担当。

2020年,新冠疫情突然来袭。王嘉欣迅速反应,身先士卒,率先垂范,集中公司技术力量,连续数昼夜深入生产一线,仅用20天时间就成功研发出负压救护车,并在企业流动资金周转紧张的情况下,毅然决定无偿捐赠吉林舒兰2台价值73.6万元的负压救护车,为我省疫情防控工作作出了重要贡献。

2020年4月,王嘉欣牢牢

抓住国家公共卫生应急物资保障体系建设的重大机遇,积极对接航天科工集团,争取省科技厅、卫健委等省直部门支持,启动了核酸检测车等系列产品(核酸)检测车、负压救护车、移动CT检测车、CT方舱等公共卫生应急系列产品成功投放抗疫战场。目前,核酸检测车日检测量可达2400人份至4800人份,筛查能力提高到每日2.4—4.8万人以上。正在研发升级中的核酸检测车,预计将实现日检测量10000人份,筛查能力提高到

战胜疫情的信心,带领技术生产人员一路攻坚克难,冲破技术瓶颈。在他的带领下,公司自主研发生产的移动微生物(核酸)检测车、负压救护车、移动CT检测车、CT方舱等公共卫生应急系列产品成功投放抗疫战场。目前,核酸检测车日检测量可达2400人份至4800人份,筛查能力提高到每日2.4—4.8万人以上。正在研发升级中的核酸检测车,预计将实现日检测量10000人份,筛查能力提高到

每日10万人以上,可在零下30℃严寒环境下连续运行15昼夜零停机、零故障,在支援吉林通化、珲春、舒兰及黑龙江、天津等地的疫情防控阻击战中发挥了重要作用,得到了国家卫健委和省、省政府的高度评价。

王嘉欣积极响应省政府号召,积蓄科研力量,克服重重困难,大力研发新产品。今年1月,吉林辽源雪橇车在长春交付国家体育总局投入使用,成功助力2022年北京冬奥会,国家体育总局冬季运动管理中心发来了感谢信。



声明

原辽源市工商局龙山分局劳动服务公司现更名为辽源市工商局龙山分局就业服务站。有部分挂靠职工,请在2022年6月25日之前到原单位办理社保登记手续,逾期不办理者视同自动放弃,责任自负。

以下23名职工:

- 刘有明 刘喆 安西伟 赵庆新 张忠良 吴宾红 王清梅
 - 王清香 李洪良 吴保才 宋福权 腾延军 杨辉 杜晓研
 - 王恩刚 张巍 王丽霞 赵红艳 曹福云 魏升德 张守燕
 - 安西军 王志会
- 联系电话:0437-6180005

辽源市工商局龙山分局就业服务站
2022年6月15日

一滴汗 一粒粮

一日不吃饿得慌, 一季不收饿断肠。 手拍胸膛想一想, 节约粮食理应当。

晓玲

中国网络电视台制 河北邱县任广强作

讲文明 树新风

中国 中国 文 文 化 化 精 精 神 神 中国 中国 表 表 形 形 象 象